# 弟弟愚血癌 哥哥守护 17年

哥哥为赚钱照顾弟弟,每天打两份工,全国奔波寻医



每天,王忠臣都会翻翻弟弟的医疗单,提醒自己继续坚 持,继续努力。 记者 王帅 李孟霏 摄

威海永泰建筑材料有

限公司经研究决定,拟向 公司登记机关申请注销登 记,请债权人自本公告登 报之日起45日内向本公司 申报债权。

威海杏花村园林机械

有限公司经研究决定,拟 向公司登记机关申请注销 登记,请债权人自本公告 登报之日起45日内向本公 司申报债权。

威海震麟装饰材料有 限公司经研究决定,拟向 公司登记机关申请注销登

记,请债权人自本公告登 报之日起45日内向本公司

威海群放进出口有限 公司经研究决定,拟向公 司登记机关申请注销登 记,请债权人自本公告登 报之日起45日内向本公司

由报债权。 企业名称:**威海丰铭机械** 

设备有限公司

法定代表人:曹龙飞 注册资本:3万元 公司住所:威海市环翠区温 泉镇冶口工业园3号厂房 经营范围:机械设备的销 售、维修。(法律、行政法规 禁止的项目除外;法律、行 政法规限制的项目取得许 可证后方可经营)

企业名称:**威海欧灿贸易** 有限公司

法定代表人:于俊秋

注册资本:10万元 公司住所:威海市渔港路 39-2室

经营范围:工艺品、服装、 玩具、电子产品、日用百 货、五金、建材批发、零售; 备案范围内的货物及技术 进出口。(法律、行政法规、 国务院禁止的项目除外: 法律、行政法规、国务院限 制的项目须取得许可证后 方可经营)。

17年前,22岁的威海小伙儿王朋(化名)患上了白血病。17年间,他从失落 到绝望再到乐观,每一次呼吸的都是和病魔抗争来的空气。是的,他要活下 去!不仅仅为了给他的父母一个交代,更是因为,他要报答17年间,让他有勇 气活下去的一个男人,他的名字叫"哥哥"。

□本报记者 王帅 李孟霏

### 寻医路只为给弟弟找希望

17年前,年轻帅气的22岁小伙王 朋(化名)发现自己经常感冒,而且总 是不见好转,鼻孔常流血不止。王朋 去医院检查后,被确诊为白血病。白 血病,对于年轻的王朋而言,简直是 晴天霹雳。父亲去世多年,母亲身患 绝症,王朋想了很久,最终还是把病 情通知单递给了哥哥。

哥哥王忠臣大他四岁,刚刚结 婚,看到弟弟的病情通知,王忠臣沉 默了许久。随后,他领着妻子搬进了 竹岛附近的出租房内,"买房子的事 儿先搁搁吧。"从那天起,王忠臣便开 始了漫漫寻医路。他说,要给弟弟找 到希望,也要给这个家创造奇迹。

1996年初,天冷得很,王忠臣带 着五千块钱,背着一点行李,只身来 到河北省石家庄市,只是因为听说石 家庄一家医院治疗白血病效果好。

"那次我感触非常深,医院6层 大楼,竟然住的全是白血病患者,虽 然很悲凉,但从此更有力量了,感觉 他们的家人都是我的战友,我们都 在帮家人和病魔抗争。"王朋吃了哥 哥从石家庄带回的秘方一段时间 后,效果并不明显。王朋说:"我就 说,算了吧,别花那个冤枉钱了。"过 了没几天,王忠臣又踏上了寻秘方 的路程。

"花在这上面的钱,得有个几万

块吧,知道有些可能是骗人的,但一 想到能让弟弟活下去,我就想去试 试。"对于弟弟的病,王忠臣感到无 奈,却又无时无刻不充满希望。他觉 得自己虽然没钱,但是却有体力, "不就是跑跑腿儿吗,至少有个希

王忠臣不断地跑着腿儿,这个 婚前一天没离开威海的男人,因为 弟弟,山东、河北、北京……凡是听 说能治病的地儿,他都跑到了。哥哥 在外"跑腿儿",病房中的王朋一次 次地晕倒,又一次次地活过来,王朋 说:"希望对我来说太奢侈,我只想 等哥哥回来。"

## 每天打两份工,只为照顾弟弟

经过长期治疗,王朋的病情有 所好转。因为是普通家庭,家境并不 宽裕,而王忠臣夫妻俩也主要靠打 零工贴补家用,剩下的钱全都给弟 弟治病,为此,全家人欠下了一屁股 的债。1998年的一天,王朋提出回家 治疗的想法,看到弟弟情况渐渐稳 定,考虑到家里的实际情况,王忠臣 含泪同意了。

出院的王朋很快迎来了人生中 的大喜事儿。2000年,经人介绍,王朋 认识了妻子张娟(化名)。在知晓王朋 患病的情况下,张娟依然不离不弃, 并在9年前和王朋有了儿子。

弟弟结婚后,哥哥高兴不已,他 觉得是弟弟人品好,才让上天对他多

了一份眷顾。尽管如此,王忠臣说,12 年来,最害怕听到的就是张娟的电 话,每一次铃响,都有可能是弟弟休 克的消息。由于王朋骨髓已不再造 血,他需要经常输血,因此他的免疫 力很低,一个小感冒都有可能致命。

王忠臣回忆,有天值夜班,突然 接到张娟电话,说王朋晕倒了。他立 刻打车到经区,看到弟弟直挺挺地 躺在路中间,鼻孔不停流血,他立刻 背上弟弟往医院跑。而这样气喘吁 吁奔跑的情形,王忠臣说,他已经习

2008年,王朋在走路时又一次 突然晕倒。检查后,医生通知王忠臣 必须要及时输血,否则会因为身体 过于虚弱而危及生命。王忠臣办理 了病退,并开始每月联系医院,陪王 朋输血。

25日,在文化东路一家公司的 一个小房间里,记者见到了王忠臣, 他在公司里担任保安。

一间不足5平方米的空间,既是 他的工作间,也是休息室。王忠臣 说,他有两份保安工作,两份工作时 间颠倒。说到打两份工的原因,王忠 臣低声说"为了弟弟"。

家在经区的王忠臣,为了应付 弟弟的突发状况,他便在文化东路 找了两份保安工作,"这样的话,全 天都在市区,弟弟一旦有突发状况, 我就能提前去医院安排。

## "哥哥,我会好好活下去!"

25日,记者在王忠臣的休息室 见到了王朋,他衣着整洁、身板笔 挺,尽管脸色发黄、嘴唇无血色,但 非常乐观。王朋说:"活一天就是赚

王忠臣回忆说:"王朋没患病时, 人缘特好,朋友很多。他刚得病时,老 觉得自卑,不敢见人。"为了让弟弟重 拾信心,王忠臣没少做工作。他为弟 弟申请了低保,他常对弟弟说,"最起 码,你也是有收入的人。'

见到王忠臣,他一直是笑呵呵 的,今年只有44岁的他,脸上已是布 满皱纹。

王忠臣告诉记者,25日,已是弟 弟连续44天未输血的日子。王忠臣 说,为了让弟弟感觉舒适,他经常要 去医院询问最新的血液情况。

威海市立医院血液科主任王毅 力曾是王朋的主治医生,对于王忠 臣,她的印象很深。她说:"一直是王 朋的哥哥陪着他来的,伺候这伺候 那,十几年了,刚来的时候,王朋还是 个小伙子,现在也是人到中年了,能 这么好好地活着,有他哥哥的一份功

王朋说,他这一生没有遗憾,"如 果死了,最对不起的就是哥哥和家 人。"他多次希望哥哥和妻子放弃,但 他们一直不离不弃。

#### 7,7 **才**台贤纳士

急晚报•今日威海

因发展需要、《齐鲁晚报・今日威海》诚聘:

1、房产专刊编辑记者: 2名

2、汽车专刊编辑记者: 2名

3、金融专刊编辑记者: 1名

4、健康专刊编辑记者: 1名

5、消费专刊编辑记者: 1名 6、广告业务策划人员: 3名

岗位要求:

全日制本科以上学历, 不限专业;

热爱媒体事业,具备一定营销技能;

具备市场开拓能力, 勇于挑战新领域;

具有较强的文字功底、有责任心、执行力。

咨询电话: 0631-5202220

请将简历以"姓名一应聘岗位"形式发送至邮箱: 1044361411@qq.com